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HUMCAIAMMH 3ACAT JAPTBIH A9PI'99X
BUEWUVIH TAMHUP, CITOPTBIH XOPOOHBI ZAPTHIH
TYLIAAA

7598 onm O ayraap ayraap 75~ Y raaubaatap xoT
capbiH /OHbl oaep

ToMIesH AByynax Tyxa#

TYMAAX Hb:

Har. YnaanGaarap XOTHH 1998 OHH ecBepuitiH naHaYmHH aBapra
manrapyynax TaMmuasHmEfir I998 oHH 2-p capHH J4-I5-HH eIpYYIDI
Xagnrafiran ssyyncyrail.

X0ep. TeMussHU{ TamMupunn,mYYTUnAfH marHann sopuyneH 98500
TerpeTHAT CIOPTHH .apra XsMEasHE#E 3apnnaac rapraxHr Ha-60
B.llapMaa-I 3eBmespcYrsit.

T'ypaB. ToMmipoHNE TOCBUUT HBTMYT33P XancpanTagp, myyranuftn
seBnenufir xoépayraap xaBcpanTaap Tyc TycC dawancyraﬁ.

llepeB, ToMupsHE#r y39n CypTan 30XUOH CaifiryynanTHH eHIEp
XBMEDSHI ABYYNaXHT myyTunufti semnenn maaaracyraf.
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Hufidpopuili BacsT MapTHE ISDTOIBX
BRT VGO GHe RifH TaMup CHOPTHH XOPOOHH IapTHH
7998 - 2L T0O® TYm@aTHH HOTIYTBOD
xdBCpajT.
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TaMIa3HEE TOcesn.

a/ TaMupymHE MaTHAN

I—p Gafip 7 x 2000 Ter = I4000 Ter
2-p Gaitp 7 x I500 Ter = I0500 Ter
3=-p Gafip 7 x TOOO Ter = 7000 Ter

éyrn 3I500 Ter

6/ Myyrunuite marean

Ync I5 x2 x900 Ter = 27000 Ter .

B/ Yraamu sapman 40000 Ter

Hufit TvHE 98500 Terper
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Puiiongrufin sacarT MAPTHE IBPTAISX

Onaufin Tamup CIOPTHH XOPOOHH mapI'HH

799% - X~ TOOT TymaanHH XOSPHyTraap

' X8BCD&aAT.
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ToMusoHUAT 30XUOH SABYYZ&X MYYTUNUH 36BHEN
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JIXaMTOTMIL
RamaH
TyBaaHxaB
IlspMaacypsH
OoyHISI2T
HanaToopx
TepsaT
[[3u2rna3rep
OTTOHLSUAT
CaBmarmopx
[a1sTCcYpsH
Jlopx

Bsamcaa

BonoBcpyyncaH

yre o/myyTa YIBTCCTeB
yxnc B/G qn

yac myyrd YIBTCCTeB
ync - Y
yac ='- BasgH3YDX
ync - Anmap
yae -"- Xyq

yac -V 34-p CYPTYYEB
yne ="- Xyq

yac =" 91

ync ~"'- TIC

yac =" BIIIC
yne - ="- CEI

yne M- BTICYTeB
yne =" Anznap
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